

Pre schválenie začatia realizácie tohto projektu bolo potrebné rozhodnutie poslancov, či bude schválená ponuka projektu bez statiky, ktorého zhotovenie by stálo 6 000,00 € alebo by sa schválil projekt už aj so statikou, ktorého suma by bola 9 500 €.

Prítomným sa hodnota statika zdala privysoká a navrhli starostovi zistiť cenové ponuky ďalších statikov a následne tento bol programu prejde schvaľovaním na najbližšom zasadnutí obecného zastupiteľstva.

K bodu 6:

V tomto bode programu predniesol poslanec Patrik Sobek prítomným požiadavku na preplatenie materiálu na dve futbalové bránky o rozmeroch 5 x 2 metre, ktoré chce využívať v rámci tréningov Bardfa Richvald.

Hodnota tohto materiálu je 440,00 €.

Zastupiteľstvo jeho požiadavke vyhovel a poslanec Sobek prevzal zodpovednosť za dodržiavanie bezpečnosti pri využívaní týchto bránok a pri manipulácii s nimi. Poslanec Sobek sa takisto zaviazal k tomu, že tieto bránky budú mimo času tréningovania bezpečne odložené.

Poslanci OZ **schválili** preplatenie materiálu na futbalové bránky pre Bardfa Richvald v hodnote 440,00 €

Uznesenie OZ č. 19/2024

Hlasovanie: ZA: 6 Proti: 0 Zdržalo sa: 0

K bodu 7:

Predmetom tohto bodu boli informácie o prebiehajúcej rekonštrukcii kultúrno – správnej budovy v Richvalde.

V rámci tejto realizácie je potrebná výmena 8 okien, s ktorými sa v projekte nepočítalo, avšak tie aktuálne nevyhovujú potrebným normám. Starosta prítomným predniesol cenovú ponuku na spomínané okná v hodnote 3 778,11 €, ktoré by následne firma, ktorá rekonštrukciu realizuje vymenila.

Taktiež sa prítomní dohodli na cene za odpredaj už nepotrebných okien:

väčšie okná – 50,00 € (po vlastnej demontáži 40,00 €)

menšie okná – 40,00 € (po vlastnej demontáži 30,00 €)

Poslanci OZ **schválili** kúpu 8 okien v rámci rekonštrukcie kultúrno – správnej budovy v hodnote 3 778,11 €

Uznesenie OZ č. 20/2024

Hlasovanie: ZA: 6 Proti: 0 Zdržalo sa: 0

K bodu 8:

Predmetom tohto bodu bola diskusia.

Starosta informoval prítomných o pripravovanej kultúrnej akcii Deň detí 2024, ktorá sa uskutoční 15. 06. 2024 na futbalovom ihrisku. Dopoludnia je naplánovaný futbalový turnaj pre deti a popoludní sa uskutoční program ku Dňu detí. Je objednaný Boborland a skákací hrad.

Poslanci OZ **schválili** organizačno – technické zabezpečenie kultúrnej akcie Deň detí 2024.

Uznesenie OZ č. 21/2024

Hlasovanie: ZA: 6 Proti: 0 Zdržalo sa: 0

K bodu 9:

V tomto bode boli prednesené návrhy uznesení.

K bodu 10:

Starosta obce poďakoval všetkým prítomným za účasť na zasadnutí a ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva.

Doplňujúce body programu:

- Prítomným bol prednesený návrh na schválenie záväzku trvania obstarania Zmien a doplnkov č. 3 Územného plánu obce Richvald k dotácii.

Poslanci OZ **schválili** záväzok obce, že proces obstarávania a schvaľovania Zmien a doplnkov č. 3 Územného plánu obce Richvald potrvá najviac tri roky od uzatvorenia Zmluvy o poskytnutí dotácie medzi Úradom pre územné plánovanie a výstavbu Slovenskej republiky a obcou Richvald.

Uznesenie OZ č. 22/2024

Hlasovanie: ZA: 6 Proti: 0 Zdržalo sa: 0

Zapísala: Zuzana Riznerová

Za overovateľov zápisnice:

Viera Pangráčová

Ján Rybár

Stanislav Hankovský
starosta obce